

జయభేరి దినపత్రిక, జయభేరి ఛానల్ లో నిఖారైన జర్నలిస్టులుగా నిలబడాలనుకుంటున్నారా? అన్ని తరహా వార్తలు.. కథనాలు... ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రాయాలనుకుంటున్నారా? మీ కలాలకు పదును పెట్టండి....

ఆసక్తి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత

email: jayabherinews@gmail.com, www.jayabheridaily.com

9391 544 889 call me

జయభేరి

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

మల్కాజిగిరి

మంగళవారం, 25-07-2023

2 వీఆర్ఎలకు 'పే స్కేలు'



6 ఆ హామీల సంగతేంటి



7 ప్రాజెక్టులకు జలకళ



వందకు చేరిన పేపర్ లీక్ కేసు నిందితులు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ పేపర్ లీక్ వ్యవహారంలో నిందితుల అరెస్టు కొనసాగుతోంది. ఈ కేసులో ఇప్పటి వరకు 90 మంది నిందితులను సిట్ అరెస్టు చేసింది. గ్రూప్ 1 ఫ్రీలిమ్స్ పేపర్ లీక్ తో మొదలైన కేసు దర్యాప్తు రకరకాల మలుపులు తిరిగింది తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ పేపర్ లీక్ వ్యవహారంలో నిందితుల సంఖ్య 100 కు చేరువలో ఉంది. ఇప్పటికే ఈ కేసులో 90 మందిని సిట్ దర్యాప్తు బృందం అరెస్టు చేసింది. పేపర్ లీక్ వ్యవహారం మొదట గ్రూప్ వన్ ఫ్రీలిమ్స్ ప్రశ్నాపత్రాలకు మాత్రమే పరిమితం అయ్యిందని భావించినా మరో నాలుగు పరీక్షల ప్రశ్నాపత్రాలు కూడా లీకైనట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పేపర్ లీకేజీ విషయం వెలుగు చూసిన తర్వాత ఈ వ్యవహారంతో ప్రమేయం ఉన్న వారు తప్పించుకోవడానికి రకరకాల ప్రయత్నాలు చేశారు. ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన భార్యాభర్తలు సిమ్కార్లు మార్చిసి పుణ్యక్షేత్రాలకు తిరిగారు. చివరకు పోలీసులకు చిక్కి నేరం అంగీకరించారు. వారు ఇటీవల బెయిల్ పై బయటకొచ్చారు. ఈ కేసులో సాంకేతిక అధికారులు లభించడంతో తప్పించుకోలేమనే ఉద్దేశంతో తప్పు చేశామని ఒప్పుకుని లొంగిపోతున్నారు కేసు దర్యాప్తు తుది దశకు చేరడంతో గత 20 రోజుల వ్యవధిలో 15 మంది తమ తప్పును అంగీకరించి లొంగిపోయారు. పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ కార్యదర్శి ప్రవీణ్, రాజశేఖర్ లతో మొదలైన అరెస్టులు ఆ తర్వాత కొనసాగుతున్నాయి. ఈ కేసులో ఇప్పటివరకు 90 మంది నిందితులను అరెస్టు చేశారు. మరో 10 మందిని నెలాఖరులోగా అరెస్టు చేసింది కు నిర్ణయమవుతున్నాడు. పోలీస్ సి విడెక్ వచ్చిన వెంటనే న్యాయస్థానంలో మరో ఛార్జీషీట్ దాఖలు చేస్తామని సిట్ అధికారులు వివరించారు. ఈ ఏడాది మార్చిలో టీఎన్ఎస్ఐ ప్రశ్నపత్రాలు బహిష్కరణపై బేగంబజార్ పోలీసులకు సమాచారం అందింది. ప్రాథమిక దర్యాప్తులో లభించిన సమాచారం ఆధారంగా తొలుత 12 మందిని అరెస్టు చేశారు. కమిషన్ కార్యదర్శి వ్యక్తిగత సహాయకుడు ప్రవీణ్ కుమార్ ను పేపర్ లీక్ చేసి విక్రయించినట్లు గుర్తించారు. కేసు సిట్ కు బదిలీ అయ్యాక పోలీసులు ఇందులో ఒకరి నుంచి మరొకరికి ఉన్న లింకులను చేదీస్తూ 30 మందిని గుర్తించారు. కమిషన్ క్యాన్సిడేషియల్ సెక్షన్ ఇన్ ఛార్జి శంకరలక్ష్మి డైరీ నుంచి తాను ఐ.డి. పాస్ వర్క్ తప్పించినట్లు ప్రవీణ్ కుమార్ పోలీసుల దర్యాప్తులో వెల్లడించినా, ఆమె డైరీలో ఈ వివరాలు ఉన్నట్లు అధికారులు లభించలేదు. దీంతో హ్యాకింగ్ ఇతర మార్గాల్లో అక్రమంగా ప్రశ్నాపత్రాలు సేకరించి ఉంటారని అనుమానిస్తున్నారు.

నిండు కుండలా ప్రాజెక్టులు



జిల్లాలో వారం రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాల వల్ల సాగునీటి వనరులు జలకళను సంతరించుకున్నాయి. భారీ వర్షాలతో ప్రాజెక్టులు, చెరువులు, వ్యవసాయ బావుల్లోకి పుష్కలంగా నీరు చేరింది. చెక్ డ్యామ్ లు పొంగి ప్రవహిస్తున్నాయి. వారం రోజుల తీతం పరకు సాధారణం కంటే తక్కువ వర్షపాతం నమోదైంది. భారీ వర్షాల వల్ల సాధారణం కంటే ఎక్కువ వర్షపాతం నమోదైంది. ఈ సీజన్ లో సోమవారం వరకు 447.2 మిల్లీ మీటర్ల వర్షం పడగా, 571.1 మిల్లీ మీటర్ల వాన పడింది. సిరికొండలో ఎక్కువగా ఇప్పటి వరకు 735.7 మిల్లీ మీటర్లు, ఇచ్చోడలో 729 మిల్లీ మీటర్లు, ఇంద్రవెల్లిలో 710.4 మిల్లీ మీటర్లు, గుడిహాత్పూర్ లో 624.8 మిల్లీ మీటర్లు, ఉట్పూర్ లో 671.7 మిల్లీ మీటర్లు, నార్కట్ పల్లిలో 600.9, నేరడిగొండలో 600.8 మిల్లీ మీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. సాత్పూర్, మత్తడి ప్రాజెక్టుల్లోకి ఇన్ ఫ్లో కొనసాగుతుండడంతో సోమవారం అధికారులు గేట్లు ఎత్తి నీటిని బయటకు వదిలారు. ప్రాజెక్టుల్లో నీరు సమృద్ధిగా ఉండడంతో వానకాలం, యాసంగి పంటలకు పుష్కలంగా నీరు అందనుంది. రైతులు రెండు పంటలు సాగు చేస్తున్నారని, వానకాలం, యాసంగిలో పంటల సాగు విస్తీర్ణం కూడా పెరుగుతుందని అధికారులు అంటున్నారు.

ఇక వీఆర్ఎ వ్యవస్థల రద్దు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్కార్ మరో తీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. నీరటి, మన్నూరు, లమ్మర్ వంటి పెద్దతో పిలుస్తూ భూస్వామ్య వ్యవస్థకు చిహ్నాలుగా మిగిలిన విలేజ్ రెవెన్యూ అసిస్టెంట్ (వీఆర్ఎ) వ్యవస్థను శాశ్వతంగా రద్దు చేస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రకటించారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వీఆర్ఎలుగా పనిచేస్తున్న సిబ్బందిని విద్యార్హతల ఆధారంగా ఇతర శాఖల్లో క్రమబద్ధీకరిస్తామని ఆయన తెలిపారు. తొలగించిన వీఆర్ఎలు అందరినీ అర్హతల ఆధారంగా పురపాలక, మిషన్ భగీరథ, నీటిపారుదల తదితర శాఖల్లో సర్దుబాటు చేస్తామని తెలిపారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఉత్తర్వులను సోమవారం జారీ చేయాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశించారు. వీఆర్ఎల క్రమబద్ధీకరణ అంశంపై సచివాలయం

లో నిర్వహించిన ఉన్నతస్థాయి సమీక్షలో సీఎం కేసీఆర్ ఈ మేరకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. 'కాలానుగుణంగా కనుమరుగవుతున్న వ్యక్తుల్లో పనిచేస్తున్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ప్రత్యామ్నాయ ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వాలదే. ఈ క్రమంలోనే వీఆర్ఎ వ్యవస్థను రద్దు చేస్తున్నాం. గ్రామాల్లో వ్యవసాయ అభివృద్ధికి నీటి వ్యవస్థను సక్రమంగా నిర్వహించడం, గ్రామ రెవెన్యూ, ఇతర విభాగాల అవసరాల కోసం తొలినాళ్లలో వీఆర్ఎ వ్యవస్థ విర్రాల్లింది. నేడు మారిన పరిస్థితుల్లో వీఆర్ఎ వ్యక్తికి ప్రాధాన్యత తగ్గింది. ఈ నేపథ్యంలో వారిని రెవెన్యూ శాఖలో క్రమబద్ధీకరించి ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా తీసుకుంటున్నామని' సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 20,555 మంది వీఆర్ఎలు పనిచేస్తున్నారు. వారిలో నిరక్షరాస్యులతో పాటు ఏడో తరగతి,



Jayabheridaily.com ప్రభాత జయభేరి ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం తెలుగు దినపత్రిక

విలేకర్లు కావాలేను

జయభేరి దినపత్రిక, జయభేరి ఛానల్ లో నిఖారైన జర్నలిస్టులుగా నిలబడాలనుకుంటున్నారా? అన్ని తరహా వార్తలు.. కథనాలు... ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రాయాలనుకుంటున్నారా? మీ కలాలకు పదును పెట్టండి....

అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత ఆసక్తి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం 9391 544 889 call me

కేంద్రం నిర్లక్ష్యం.. రాష్ట్రం ఔదార్యం



హైదరాబాద్ లో భారీ వర్షం, ఇళ్ల నుంచి బయటకు రావద్దు

హైదరాబాద్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షం కురుస్తోంది. రోడ్లు జలమయం అయ్యి పలు ప్రాంతాల్లో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ అయ్యింది. అత్యవసరమైతే తప్ప ఇంటి నుంచి బయటకు రావద్దని డిఆర్ఎఫ్ హెచ్చరించింది. ప్రజలు అత్యవసరమైతే తప్ప ఇంటి నుంచి బయటకు రావద్దని, అనవసర ప్రయాణాలు మానుకోవాలని జీహెచ్ఎస్ఎస్, డిఆర్ఎఫ్ సూచించింది. సహాయక చర్యల కోసం 0402111111, 9000113667 సంఖ్యలను సంప్రదించాలన్నారు. రాగల మూడు గంటలపాటు హైదరాబాద్ నగరంలో భారీ వర్షం కురుస్తోందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది. భారీ వర్షాల కురిసే అవకాశముందని ఇప్పటికే హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు హెచ్చరించారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగరం లో కురిసిన భారీ వర్షం నేపథ్యంలో సూపరింటెండింగ్ ఇంజనీర్లతో, చీఫ్ ఇన్ సర్జ్ మేనేజర్లతో ఆడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా విద్యుత్ సరఫరా పరిస్థితిని టీఎన్ఎస్ఐ సీఎల్ సీఎం డి రఘుమూర్తి సమీక్షించారు. విద్యుత్ సమస్యలకు ప్రత్యేక కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. 1912, 100, 7382071574, 7382072106, 7382072104 సంఖ్యలకు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పాటుల నమోదు కోసం కంట్రోల్ రూమ్ కు సంప్రదించే వినియోగదారులు తమ బిల్లుపై ఉన్న UISC నెంబర్ ను నిర్ధారించి ఉంచుకోగలరన్నారు. ఎక్కడైనా రోడ్ మీద, నీటిలో విద్యుత్ తీగ పడి ఉన్న యెడల ఆ తీగను తొక్కుడం గానీ, వాటి మీద నుంచి వాహనాలు సడపడం చేయరాదన్నారు. ఒక వేళ ఎక్కడైనా వైద్యుత్ తగ్గదట్లు ఉంటే వెంటనే సమీప విద్యుత్ సిబ్బందికి గానీ, కంట్రోల్ రూమ్ కు ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు.

కేంద్రం నిర్లక్ష్యం.. రాష్ట్రం ఔదార్యం

- ▶ ఉప్పల్ - నారపల్లి ఎలివేటెడ్ కారిడార్.. పనుల జాప్యం సీఎం కేసీఆర్ అసహనం
- ▶ ప్రజల సౌకర్యార్థం జీటీ రోడ్డు వేయాలని.. ఆర్ అండ్ బీ మినిస్టర్ ను ఆడేశించిన సీఎం
- ▶ వెంటనే పనులు ప్రారంభించాలని సూచన సీఎంకు కృష్ణతలు తెలిపిన మంత్రి మల్లాదిపర్తి.. పీఠాదిగూడ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి



రాకపోకలు సాగిస్తున్న రోడ్డును వెంటనే అధునీకరించాలని, ఎన్నినిధులు ఖర్చు అయినా సరే సాధ్యమైనంత త్వరగా బీటీ రోడ్డు వేయాలని సీఎం కేసీఆర్ మంత్రితో పాటు ఆర్ అండ్ బీ ఉన్నతాధికారులను సూచించారు. లక్షల మంది ప్రజల వాహనాదారుల ఇబ్బందులను గుర్తించడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. ఎన్నో ఇబ్బందులన్నా.. భూ సేకరణ ప్రక్రియను పూర్తి చేసి కేంద్ర ప్రభుత్వానికి అప్పగించామని సీఎం ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో చేపట్టిన ప్రాజెక్టుల విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వీధాలని, బడు సంవత్సరాల కిందట మేడలు పెట్టిన పనులు నేటి వరకు 50శాతం కూడా పూర్తి చేయకపోవడం ఖోచనీయం అన్నారు. ఉప్పల్, పీఠాదిగూడ మీదుగా రాకపోకలు సాగించే వాహనాదారుల, ప్రజల ఇబ్బందులను తీర్చేందుకు కేంద్రం చేయాల్సిన పనులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తుందని రాష్ట్ర కార్యకర్త శాఖ మంత్రి చామకూర మల్లాదిపర్తి అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నిర్ణయం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేసిన మంత్రి మల్లాదిపర్తి, పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి సీఎం కేసీఆర్ కు, ఆర్ అండ్ బీ శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డిని కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయం చారిత్రాత్మకమని ఈ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ కు మంత్రి మల్లాదిపర్తి ఆధ్వర్యంలో మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి సీఎం కేసీఆర్ కు కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



తెలంగాణ రాష్ట్ర కమీషనర్ & డైరెక్టర్ మున్సిపల్ అండ్ సెక్షన్స్ (CDMA) గా నియమితులైన సుదర్శన్ రెడ్డి FAC, డైరెక్టర్ ఆఫ్ టౌన్ అండ్ కంట్రీ ప్లానింగ్ (DTCP) సూతన డైరెక్టర్ గా నియమితులైన దేవేందర్ రెడ్డి లను పీఠాదిగూడ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వివరించడం జరిగింది.

జయభేరి, మేడిపల్లి :

మంత్రి కేటీఆర్ స్వార్థితో..

47 మంది విద్యార్థుల చదువులకు చేయూత.. ఉదారతను చాటుకున్న మేయర్ విద్యార్థుల సమక్షంలో కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



జయభేరి, మేడిపల్లి : బీఆర్ఎస్ పర్సనల్ సెక్యూరిటీ, రాష్ట్ర ఐటీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ బిలువ మేరకు గిడ్డె స్ట్రెట్లో భాగంగా 47 మంది విద్యార్థులను చదివించునున్నట్లు పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి ప్రకటించారు. మంత్రి కేటీఆర్ పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకొని పీఠాదిగూడ మున్సిపల్

పాటు చేయూత అందించనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెరివ్ ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు దేవి సుబ్రహ్మణ్యం, కుమార్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆఫీస్ చివర.. పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ

డివిజన్లో ఘనంగా "కేటీఆర్" జన్మదిన వేడుకలు



తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ, మున్సిపల్, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు 47వ పుట్టినరోజు వేడుకలు పీఠాదిగూడ 11వ డివిజన్ కార్పొరేషన్ ముఖ్య యుగంధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్లోని పలు రహదారులకు ఇరువైపులా మొక్కలు నాటి, నాటి మొక్కలకు ట్రీ గార్డులు ఏర్పాటు చేసి డివిజన్లోని నాయకులు వివిధ కాలనీల అధ్యక్ష కార్యదర్శుల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి సంబంధాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా యుగంధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... కేటీఆర్ లాంటి ఉద్యమ నాయకుడు ప్రజా సేవకుడు మనకు మంత్రిగా ఉండడం తెలంగాణ ప్రజల అదర్శమని, తెలంగాణ ఖ్యాతిని జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో మారుమోగేలా చేసిన గొప్ప నాయకుడు కేటీఆర్ అని, భావిశ్రమల బంగారు భవిష్యత్తు కోసం కేటీఆర్ నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని, దేశ కి నేత కేసీఆర్, రాష్ట్రానికి నేత కేటీఆర్ అని, తెలంగాణలోని సబంధ వర్గాల దీవెనలు, అభివృద్ధి కేటీఆర్ కు ఉంటాయని, కేటీఆర్ పర్సనల్ సెక్యూరిటీ గా 2024 ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మళ్ళీ ఘన విజయం సాధించి చరిత్ర సృష్టిస్తుందని ముఖ్య యుగంధర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్యామసుందర్, జగన్మోహన్, మహేష్, ధనుంజయ, ప్రవాద్ రెడ్డి, జంగారెడ్డి, యాదిరెడ్డి, ప్రవీణ్, సుదర్శన్ రెడ్డి, రఘురామయ్య, వెంకట్ రెడ్డి, సనంజయ, శశిధర్, శంకర్, రాజు, రవి, సామి, రాజు, రవి, సామి, సభ్యులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొని కేటీఆర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

జయభేరి, మేడిపల్లి :



ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ వద్ద బి జె పి నాయకుల ధర్నా

జయభేరి, మేడిపల్లి : మేడిపల్లి మండలం పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్ల కేటాయింపులో హడావిడిగా అడ్డుతెచ్చిన అబ్దులలాలు కారుకాండ... పాఠశాలకు లాభి దారా కారుకాండ, కేవలం అధికార పార్టీ నాయకుల సూచించిన వారికి కేటాయింపు చేశారు. కవునా తక్షణమే వాటిని రద్దు చేసి మళ్ళీ అట్టలైన లబ్ధిదారులకు కేటాయింపు చేయాలని భారతీయ జనతా పార్టీ పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ తరఫున సోమవారం మేడిపల్లి మండలం ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ వద్ద ధర్నా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పీఠాదిగూడ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుడు సమితి కోడల అనిల్ రెడ్డి, మేడల్ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు కొంపల్లి మోహన్ రెడ్డి, మేడల్ జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ వేముల నరేందర్ రావు, ఘట్టేనల్ ఎంపీ సుదర్శన్ రెడ్డి, మేడల్ జిల్లా యువమోర్చా అధ్యక్షుడు బండారం పవన్ రెడ్డి, జిల్లా అధికారి ప్రసాద్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు చిత్రంజన్ రెడ్డి, శ్రీ సుధా, జిహాదా బేగం, గీతారాం, రాజీ సుధాకర్, సుజాత నాయుడు, ఏనుగు రాజశేఖర్, పల్లె బాలరాజ్, ఆకుల కమలాకర్, మెట్టు మహేందర్ రెడ్డి, వాసుదేవ్, రజనీ రెడ్డి, గిరి గౌడ్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, పన్నల కరుణాకర్, గిరిబాబు, స్వరూప్, నెల్లూర శ్రీనివాస్, బాల్ రెడ్డి, నవనీల్, మోహన్, లచ్చిరాం, ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాధవి, అనురాధ, సుజాత రెడ్డి, సుగణ, నవ్వు రెడ్డి, రాజమణి, రాజేందర్ రెడ్డి, దయాకర్ రెడ్డి, మల్ల రెడ్డి, పారుపల్లి సుంకేశ్, సంకీర్, జాని, పవన్, సాయి, పుష్పలత, రజిత మెదలగనవారు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి కేటీఆర్ చలవతోనే..

మా భవిష్యత్ భరోసా దొరికింది.. కేటీఆర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు మేయర్ వెంకట్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ముగ్గురు అక్కాచెల్లండ్లు



జయభేరి, మేడిపల్లి : మంత్రి కేటీఆర్ చలవతోనే తమ భవిష్యత్ కు భరోసా దొరికిందని పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో నివసించే అక్కా చెల్లండ్లు తెలిపారు. తమ దీనావస్థపై ఒక్క ట్రీతో స్పందించి మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి రూపంలో తమను అదుకున్నాడని గుర్తు చేసుకున్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని సోమవారం ఫిజియోథెరపిస్టుల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి మంత్రి కేటీఆర్ కు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వివరాల్లోకి వెళితే... పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని చెన్నారెడ్డి నగర్ లో నివస్తున్న వెంకటయ్య, శకుంతలకు బడుగురు సంతానం. అందరి పిల్లలాగే ఆ అమ్మాయిల బాల్యం సంతోషంగా గడిచినప్పటికీ వాళ్ళ యవ్వనం శాపమైంది. బడుగురిలో ముగ్గురు అమ్మాయిల (హేమలత, సుధీలత, మనీష) కాళ్ళు, చేతులు ఆచేతనంగా మారాయి. రెక్క నిండితే గాని డొక్క నిండని ఆ తల్లిదండ్రులు ఆచేతనులు మారిన ఆ అచేదిష్టలను తిప్పి దవాఖాన లేదు, మొక్కని దేవుడు లేదు. ఒక్క ట్రీతో దొరికిన భరోసా.. కేటీఆర్ అన్న మీరు ఎంతో మందికి సాయం చేస్తున్నారు. వీళ్ళకు కూడా సహాయం చేసారని ఆశిస్తున్నాను" అన్నా. అని ఆ ముగ్గురు అమ్మాయిల దీనావస్థను విడిచిపెట్టి జీవితాన్ని మారుచు

గుండెపోటు.. పక్షవాతంతో బాధపడుతున్న ఓ వెల్డర్ కు ఆర్థిక సహాయం



జయభేరి, మేడిపల్లి : గుండెపోటు వల్ల చికిత్స పొందుతున్న సమయంలోనే పక్షవాతం వచ్చి కాలు తీసే పరిస్థితిలో ఉన్న ఓ వెల్డర్ కు సన్ రిజ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సహాయం ఆర్థిక సహాయం ఇచ్చి ఆదుకుంది. ఫుల్ కేసర్ మున్సిపాలిటీ ఎస్ ఎస్ సి నగర్ లోని ట్రస్ట్ కార్యాలయంలో కాఫీ కు చెందిన వెల్డర్ మనీషే సోదరిని నాగేశ్వర్ గారి కుమార్తెలంగా గుండె జబ్బుతో బాధపడుతూ ట్రస్ట్ దువాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న సమయంలోనే పక్షవాతం వచ్చి కాళ్ళు చేతులు పనిచేయకుండా పోయినవి. దీంతో పాటు పుగర్ లెవెల్ పెరిగి కాలు తీసే పరిస్థితి నెలకొని ఆస్పత్రిలో ఉన్నాడు. విషయం తెలుసుకున్న సన్ రిజ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు ఈలోప ఆయన కూతురు చైతన్యం రూ. 10 వేల విలువగల చెక్కును ఆర్థిక సహాయంగా అందజేశారు. ఆర్థికంగా వేదవారయింది ఇబ్బందులలో ఉన్న వారిని ఆదుకునేందుకు తమ సంస్థ నిరంతరం కృషి చేస్తున్నట్లు ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు వై సుందర్ రావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్రటరీ శ్రీకాంత్ కోశాకారి ఐలయ్య, సభ్యులు వీరారెడ్డి లింగస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పొట్టి క్రికెట్ కు గుడ్ బై చెప్పనున్న అశ్విన్, భువనేశ్వర్.. కారణం అదేనా..?

భారత జట్టు సీనియర్ ఆటగాళ్లు రవిచంద్రన్ అశ్విన్ భువనేశ్వర్ కుమార్ టీ20 క్రికెట్ కు వీడ్కోలు పలికే ఆలోచనలో ఉన్నారు. గత కొంతకాలం పొట్టి ఫార్మాట్ లో అవకాశాలు దక్కించుకోలేకపోతున్న ఈ ఇద్దరూ రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాలనే ఉద్దేశంతో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. నిరుదు టీ20 ప్రపంచ కప్ లో ఆడిన అశ్విన్ ఈ ఏడాది టిమిండియా తరఫున ఒక్క టీ20 కూడా ఆడలేదు. భువనేశ్వర్ కూడా గత నవంబర్ తర్వాత జాతీయ జట్టులో కనిపించలేదు. దీంతో, ఆగస్టులో మొదలయ్యే ఐదాండ్ సిరీస్ కు జట్టును ప్రకటించిన అనంతరం వీరిద్దరూ టీ20 ఫార్మాట్ నుంచి తప్పుకునే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. అశ్విన్ టిమిండియా తరఫున 65 టీ20లు ఆడి 72 వికెట్లు పడగొడితే. భువీ 87 మ్యాచ్ లో 90 వికెట్లు తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. అశ్విన్ టిమిండియా జరిగిన ప్రపంచ కప్ తర్వాత సీనియర్ ఆటగాళ్లు విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ శర్మ కూడా పొట్టి ఫార్మాట్ కు దూరంగానే ఉంటున్నారు. అయితే. వచ్చే ఏడాది పొట్టి ప్రపంచ కప్ లో భీష్మపత్తుపై సుప్రత

లేకుండా పోయింది. ముఖ్యంగా ఫిట్ నెస్ వరంగా పాతికేండ్ల కుర్రాడిని సైతం పక్కన నెట్టు గల కోహ్లా.. ఈ ఫార్మాట్ లోనూ మరింతకాలం కొనసాగే అవకాశాలే ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి. పాకిస్తాన్ పై విరాట్ ఆడిన (82 నాటౌట్) విద్యుంసక ఇన్నింగ్స్ ను ఇప్పటికీ అభిమానులు మరిచిపోలేరంటే అతిశయోక్తి కాదు. భారత జట్టు వెస్టిండీస్ పర్యటన తర్వాత ఐదాండ్ మూడు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ ఆడనుంది. కరీబియన్ లో 5 మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ కోసం అజిత్ అగార్ వల్ నేతృత్వంలోని సీనియర్ సెలెక్షన్ కమిటీ ఇప్పటికే జట్టును ప్రకటించింది. ఇందులో రెగ్యులర్ ఫ్లేయర్లకు విశ్రాంతినిచ్చి.. ఎక్కువ శాతం యంగ్ ప్లేయర్లకు అవకాశం ఇచ్చింది. దీంతో హైదరాబాద్ కుర్రాడు రాకూర్ తిలక్ పర్వతానిసాని భారత జాతీయ జట్టుకు ఎంపికయ్యాడు. వచ్చే నెలలో జరగుతున్న ఐదాండ్ సిరీస్ కు కూడా త్వరలోనే జట్టును ప్రకటించనున్నారు. ఈసారి కూడా యువ ఆటగాళ్లకే పెద్ద పీట వేసే చాన్స్ లు ఉన్నాయి.



ప్రాజెక్టులకు జలకళ

జయభేరి, విజయవాడ : ఎడతెరిపి లేని వానలతో ఉక్కిరిబిక్కిరాతున్నాయి తెలుగు రాష్ట్రాలు. ఎగువన కురుస్తున్న కుండపోత కారణంగా గోదావరి నదిపై ప్రాజెక్టులన్నీ జలకళను సంతరించుకున్నాయి. నిజామాబాద్ జిల్లా శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టులోకి వరద పోటిల్లింది. పూర్తిస్థాయి నీటి మట్టానికి వది అడుగుల దిగువకు చేరుకుంది వరద. కామారెడ్డి జిల్లా నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టులోనూ ఇదే జల దృశ్యం రిపీట్ అయింది. నిర్మల్ జిల్లాలోని సుర్య ప్రాజెక్టులో గరిష్టస్థాయికి చేరుకుంది నీటిమట్టం. కడప ప్రాజెక్టుకు వరద పోటిల్లడంతో 14 గేట్లు ఎత్తి నీటిని దిగువకు విడుదల చేశారు. ఎగువ ప్రాజెక్టుల నుంచి వస్తున్న వరదలతో గోదావరి ఉద్రృతి పెరుగుతోంది. రెండు రోజులుగా హైమాతృగలతో దోహతులూడుతోంది గోదారి నీటిమట్టం. భద్రాచలం వద్ద గోదావరి నీటిమట్టం ప్రస్తుతం నిలకడగా ఉంది. మొదటి ప్రమాద హెచ్చరిక కొనసాగుతోంది. కరకట్ట వద్ద స్నానంపట్టాలు ముసిగిపోయాయి. మళ్ళీ వరద పెరిగే ప్రమాదం ఉందని, లోతట్టు ప్రాంతాల్ని అప్రమత్తం చేశారు అధికారులు. తాలిపెరు ప్రాజెక్టుకు వరద పోటిల్లడంతో 27 గేట్లు

ఎత్తివేసి 27 వేల 541 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 74 మీటర్లకే... ప్రస్తుత నీటిమట్టం 72.50 మీటర్లు. అటు... అడుపు తప్పిపోగి ప్రవహిస్తోంది పెన్ గంగ. హైవేను ముంచెత్తి.. సరిహద్దు గ్రామాల్ని రౌండ్ చేసింది. ఏపీలో గోదారి జిల్లాలపైనా వగణిల్లింది వరద. రాజమండ్రిలో ఉగ్రహవం దాల్చింది గోదావరి. గంటగంటకూ పెరుగుతున్న నీటి ఉద్రృతి పెరుగుతుండడంతో అధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు. భద్రాచలం నుంచి ఇన్ ఫ్లో పెరగడంతో ధవళేశ్వరం వద్ద నీటిమట్టం పెరుగుతోంది. నది పరివాహక ప్రాంతాల్ని ఖాళీ చేయించారు. రాజమండ్రిలోని స్నాన ఘట్టాల గేట్లు మూసివేశారు. అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లాలో క్రమంగా వరద ఉద్రృతి పెరుగుతోంది. వైసెయే, పశ్చిమ గోదారి నదులు పొంగి ప్రవహిస్తున్నాయి. కాజేవేలపైకి వరద నీరు చేరి లంక భూములు కోతకు గురవుతున్నాయి. నిడదవోలు నియోజకవర్గం పెరవలి మండలంలో వరద నీటితో చిక్కుకున్నాయి లంక గ్రామాలు. వరద పోటుకు చంటలన్నీ నది ముసిగియాయి. అరటి, కూరగాయల పంట భూములన్నీ నదిని తలపెస్తున్నాయి.



లబోడిబోడుంటున్న వరదల వల్ల రాజమండ్రి రోడ్ కమ్ రైల్వే లైన్ పై నీటిపై నీటిపై నీటిపై విధింపబడుతుంది. గామనీ లైన్ పై నుంచి భారీ వాహనాలను దారిమళ్లించారు. తెలంగాణలో మరో మూడు రోజులు భారీ వర్షాలు తప్పేలా లేవు. 25, 26 తేదీల్లో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయంటోంది ఐ.ఎమ్.డి. ఏపీకి మరో వారంపాటు భారీ వర్ష సూచన ఉంది. ఉత్తర కోస్తాలో అతిభారీ వర్షాలు. దక్షిణ కోస్తాలో ఒక మాసం వర్షాలు పడే అవకాశం ఉందని తెలిపింది వాతావరణ శాస్త్రవేత్తలు. దీంతో ప్రాజెక్టుల్లో నీటిమట్టాలపై నిఘా పెట్టింది ఇంగ్లీషన్ యంత్రాంగం.

కేటిఆర్ పుట్టిన రోజు వేడకలు

జయభేరి, హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో కేటీఆర్ ఉన్న పొలిటికల్ లీడర్ కల్యాణంట్ల తారకరామారావు రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు తేవాలన్నా.. ప్రతిపక్షాలపై పంచెలు పేల్చాలన్నా కేటీఆర్ స్టైల్ వేరు. ఆయన స్పీచ్ లు అంతే అట్రాక్టివ్ గా ఉంటాయి. నేడు ఆయన జన్మదినం సందర్భంగా.. శుభాకాంక్షలు వెల్లడి చేస్తున్నాడు. తెలంగాణ, ఇండియా మాత్రమే కాదు.. జపాన్ లో సైతం కేటీఆర్ బర్త్ డే వేడుకలు చేస్తున్నారు. అక్కడి అభిమానులు కేటీఆర్ కేటీఆర్.. మంత్రికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దీంతోపాటు అమెరికా, యూజీ, దుబాయిలోనూ కేటీఆర్ పుట్టిన రోజు పుట్టిన రోజు జరిపారు. అనాధ పిల్లలకు ఫ్యాన్ టాప్ జూలై 24 న కేటీఆర్ కేటీఆర్ రాష్ట్ర బిట్. పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ 47 వ జన్మదినం. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ రామారావు యూసెప్ గూడలోని స్టేట్ హామ్ లో 10, 12 తరగతుల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన 47 మంది విద్యార్థులకు ప్రశస్తి గ్రామాం చేయాలని ఇచ్చారు. 'గిఫ్ట్ టు స్టేట్' కింద ప్రాజెక్టుల కోర్సులు చేస్తున్న మరో 47 మంది పిల్లలకు కూడా మద్దతుగా నిలిచేందుకు నిర్ణయమయ్యారు. టీకెట్ వేదికగా తన ఫ్యాన్ వివ

రించారు కేటీఆర్. ప్రతి ఒక విద్యార్థికి ల్యాప్ టాప్ తో పాటు రెండేళ్ల కోచింగ్ ఇచ్చిస్తానని ప్రతిభ చేశారు. తన పుట్టిన రోజు నాడు ప్రకటనలపై డబ్బు ఖర్చు పెట్టడం కంటే అనాధ పిల్లలకు సాయం చేయాలని బిఆర్ఎస్ శ్రేణులకు సూచించారు. తమ కలల సాకారం కోసం నిత్యం పరితపిస్తున్న విద్యార్థుల రాష్ట్ర సంపద అని చెప్పి దించారు. తెలంగాణ శ్రీధా ప్రాధికార సంస్థ (SATS) అధ్యక్షులతో నెలవారీ రోడ్డులో సీరా కెప్ టాయింట్ వద్ద

కేటీ సు కట్ చేశారు. అనంతరం సైకిలింగ్ సోర్స్ మిట్ ను చైర్మన్ డాక్టర్ అంజనేయ గౌడ్ గారితో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన సీరా కెప్ లో.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివిధ కార్యాలయాల వైస్ చైర్మన్లు పల్లె రవికుమార్ గౌడ్, దూదిమెట్ట బాలరాజు యాదవ్, బీసీ కమిషన్ సభ్యులు కే. కిషోర్ గౌడ్, అభ్యుస అవార్డు గ్రహీత అనూప్, మాజీ చైర్మన్ జి. శ్రీనివాస్ యాదవ్,



ఫైక్స్ కడుతూ అభిమాని మృతి

జయభేరి, గుంటూరు : హీరోల పై ఉన్న అభిమానాన్ని చాటుకునేందుకు అభిమానులు చేసే పనులు కొన్నిసార్లు వాళ్ల ప్రాణాలకే ప్రమాదంగా మారుతూ ఉంటుంది. ఇప్పటికే కొందరు అభిమానులు తమ హీరో పై అభిమానాన్ని చాటుకునేందుకు ప్రాణాల మీదకు తెచ్చుకున్న సంఘటనల్ని మనం చూసాం. తాజాగా మరోసారి ఓ స్టార్ హీరో అభిమానులు ఫైక్స్ కు కడుతూ ప్రమాదవశాత్తు మృతి చెందారు. ప్రముఖ తమిళ హీరో సూర్య పుట్టిన రోజు వేడుకల్లో తాజాగా ఓ విమాన సంఘటన చోటుచేసుకుంది. తమ అభిమాన హీరో పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఇద్దరు యువకులు కరెంట్ షాక్ తగిలి మృతి చెందారు. ఇక ఆ యువకుల మృతికి సూర్య ఫ్యాన్స్ సోషల్ మీడియా వేదికగా సంతకం తెలియజేస్తున్నారు. గుంటూరు జిల్లా నరసరావుపేట మండలం కోటపల్లెకొండ సమీపంలోని హెచ్చర్ వారి పారిశుభానికి ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. సూర్య పుట్టిన రోజు సందర్భంగా అతని ముగ్గురు అభిమానులు అదివారం తెల్లవారుజామున ఫైక్స్ కు కట్టాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ సమయంలో పక్కనే ఉన్న కరెంట్ స్తంభం నుంచి షాక్ కొట్టింది. ఫైక్స్ ఇనుప ఫ్రేమ్ కావడంతో అ ఫైక్స్ కి పై న ఉన్న విద్యుత్ తీగలు తగిలాయి. దీంతో



వెంకటేశ్ ఇద్దరూ డిగ్రీ సెకండ్ ఇయర్ చదువుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాలను ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి కేసు నమోదు చేశారు. ఇక ఈ విషయం తెలుసుకుని చలించిపోయిన సూర్య తాజాగా మృతులకు కుటుంబాలను వీడియా కాల్ లో పరామర్శించారు. వాళ్లకు ఎలాంటి సహాయం కావాలన్నా చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ క్రమంలోనే మృతుల్లో ఒకరి సోదరి తను డిగ్రీ చదివానని, ఉద్యోగం ఇప్పించమని కోరారు. సూర్య తప్పకుండా తన బాధ్యత తీసుకుంటానని తెలిపారు. అంతేకాకుండా ఉద్యోగం తో పాటు వారి కుటుంబాలకి అన్ని విధాలుగా తాను అండగా ఉంటానని చెప్పి వారిలో ధైర్యాన్ని నింపారు. కాగా ప్రస్తుతం సూర్య 'కంగువ' అనే వీరియాడిక్ బ్యాక్ డ్రాప్ మూవీలో నటిస్తున్నారు. స్టూడియో గ్రీన్, యు వీ క్రియేషన్స్ సంస్థల మాట్లో కాదు అతి తక్కువ కాలంలో అభివృద్ధి చెసే చూపించిన తమ నేత కలకాలం ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఆ భగవంతుని వేడుకుంటున్నట్లు అతిథి పేర్కొన్నారు.

సెక్స్ సీన్ లో భగవద్దీత

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ : క్రిస్టఫర్ నోలాన్ మరో అద్భుత సృష్టి ఓపెన్షెమర్. ప్రపంచవ్యాప్తంగా దూసుకెళ్తుంది. అయితే.. ఇండియాలో మాత్రం ఈ సినిమా వివాదంలో చిక్కుకుంది. కారణం ఏంటంటే.. 'ఓపెన్షెమర్'.. సిని ప్రపంచంలో ఈ సినిమా ఇప్పుడొక హాట్ టాపిక్. దిగ్గజ దర్శకుడు క్రిస్టఫర్ నోలాన్ మరో అద్భుత సృష్టిగా ఈ చిత్రాన్ని ప్రేక్షకులు ప్రశంసిస్తున్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ ఘనాభిమానాలు దూసుకెళ్తుంటే ఈ మూవీ. అయితే.. ఇండియాలో మాత్రం ఈ సినిమా ఇప్పుడు వివాదంలో చిక్కుకుంది. సినిమాలోని ఓ సెక్స్ సీన్లో భగవద్దీత కనిపించడమే ఇందుకు కారణంగా తెలుస్తోంది. ఆటం బాంబు తయారు చేసిన రాబర్ట్ ఓపెన్షెమర్ జీవిత కథ ఆధారంగా ఈ సినిమాను తెరకెక్కించారు క్రిస్టఫర్ నోలాన్. ఇందులో హీరోగా ప్రముఖ హాళీవుడ్ నటుడు నలియన్ మర్సీ నటించారు. అయితే ఓ.సీ.ఎస్. ఓపెన్షెమర్ సెక్స్ చేస్తూ, భగవద్దీత చదువుతున్నట్లు కనిపించినందు తెలుస్తోంది! ఇది ఇండియాలో చాలా మందికి సవ్యలేదు. సోషల్ మీడియాలో దీనిపై ఇప్పుడు చాలా చర్చ జరుగుతోంది. 'సెక్స్ చేస్తుంటా.. ఓ మహిళ, ఓ పురుషుడి చేత భగవద్దీత చదివిస్తుంది. ఈ సీన్ ఓపెన్షెమర్ సినిమాలో ఉంది. దీనిపై కేంద్ర సమాచారశాఖ అత్యవసరంగా దర్యాప్తు చేపట్టాలి. దీనిని తెరకెక్కించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి.' అని సీన్ కల్చర్ సేవ్ ఇండియా ఫౌండేషన్ ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. 'సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఫిల్మ్ సర్టిఫికేషన్ (సీబీసీసీ)' ఈ సన్నివేశం తొలగించలేదు? ఈ సీన్లో సినిమాకు ఎలా గ్రేడ్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు?' అని సంబంధిత ఫౌండేషన్ మండిపడింది. బెనెంట్, ఇంటర్వ్యూ, ఇన్వెస్టిగేషన్ వంటి అద్భుతమైన చిత్రాలను తెరకెక్కించారు క్రిస్టఫర్ నోలాన్. అయితే.. ఆయన చేసిన ఓపెన్షెమర్కు ఆలోచనలోని సర్టిఫికేట్ డక్కింది. నోలాన్ సిని చరిత్రలో ఇదే తొలిసారి. కాగా.. ఇండియాలో మాత్రం ఈ మూవీకి యూ/ఏ సర్టిఫికేట్ వచ్చింది. పలు నివేదికల ప్రకారం.. చాలా సీన్లను సీనియర్ డైరెక్టర్లు సవరించేసింది. ఇండియాలో ఎలాగో వాటిని సవరిస్తూ బోర్డు ఆమోదించడం భావించే.. ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సమాచారం. కాగా.. తాజా వివాదంతో సెన్సార్ బోర్డుపైనా విమర్శలు ఎదురవుతున్నాయి. మరి దీనిపై సెన్సార్ బోర్డు ఎలా స్పందిస్తుందో వేచి చూడాలి. ఇక ఓపెన్షెమర్ విషయానికొస్తే.. ఈ సినిమా జూలై 21 న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలైంది. వారాంతం ముగిసే సరికి ఈ చిత్రానికి 165 మిలియన్ డాలర్ల వసూళ్లు వసూలయ్యి ట్రేడ్ నిపుణులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఇండియాలో తొలి రెండు రోజులు ఈ సినిమా రూ. 31 కోట్ల వసూలు చేసుకుంది.

శివలింగంపై సైంటిఫిక్ సర్వే

జయభేరి, లక్నో : వారణాసిలోని ప్రఖ్యాత జ్ఞానవాపి మసీదు కేసులో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. మసీదులో సైంటిఫిక్ సర్వే చేయించాలన్న హిందూ సంఘాల తరపు న్యాయవాదుల పిటిషన్లను పరిగణనలోకి తీసుకున్న వారణాసి కోర్టు అందుకు తగినట్లుగా ఆదేశాలు జారీ చేసింది. కోర్టు ఆదేశాలతో భారీ ఇంట్లపై మద్య ఆర్కయాలుంటే సర్వే ఆఫ్ ఇండియా అధికారులు మసీదు ప్రాంగణానికి చేరుకున్నారు. సైంటిఫిక్ సర్వే ఆఫ్ ఇండియా పనిచేసే పనులు మొదలుపెట్టారు. కాశీలో విశ్రాంతి అలయాన్ని ఆసుకుని ఉండే ఈ మసీదు హిందూ దేవాలయమని హిందువులు, కాదు ఇది మసీదు మామూలీయాల మద్య మొదలైన వివాదం ప్రస్తుతం కోర్టులో ఉంది. గతంలోనూ కోర్టు ఆదేశాలతో అధికారులు సర్వే చేపట్టగా ఓ శివలింగం లాటి ఉత్పత్తి మసీదులో వెలుగు చూడగా. అయితే అది శివలింగం వాటర్ ఫౌంటేన్ అని ఇస్లాం మత పెద్దలు కోర్టును ఆశ్రయించారు. ఇరువురి వాదనలను పరిగణనలోకి తీసుకున్న వారణాసి కోర్టు.. ఆర్కయాలుంటే సర్వే ఆఫ్ ఇండియా తో సైంటిఫిక్ సర్వే చేయించాలని ఆదేశాలు జారీ చేయడంతో ఈ రోజు అధికారులు సర్వే మొదలు పెట్టారు.

దడ పుట్టిస్తున్న ధరలు

జయభేరి, హైదరాబాద్ : వర్షాలతో సతమతం అవుతున్న జనాల్కు కారంగాయల ధరలు మరింత ఉక్కిరిబిక్కిరి చేస్తున్నాయి. ఉత్తరాది రాష్ట్రాల్లో చాలా చోట్ల వరదలు ముంచెత్తుతున్నాయి. ముఖ్యంగా దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో మళ్లీ యుమ్మలు నది ప్రమాదకర స్థాయిలో ప్రవహిస్తోంది. హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోనూ వరదలు మట్టుముట్టాయి. ఫలితంగా పంట సత్వం వాటిల్లింది. ఇప్పటికే ఈ ప్రభావం టమాటా ధరలు రూపంలో చూస్తూనే ఉన్నాయి. రోజువారీ పంటల్లో వినియోగించే టమాటాల ధరలు పెరగడం వల్ల చాలా మంది వాటిని కొనడమే తగ్గించారు. ప్రస్తుత వరదల కారణంగా ఒక్క టమాటానే కాకుండా అన్ని కూరగాయల ధరలు అకాశాన్నంటుతున్నాయి. కొత్తి మీరకట్ట నుంచి అల్లం, సొరకాయ, కాష్టి, కమ్ ప్రియమైపోయాయి. గత నెల రోజుల్లోనే కూరగాయల ధరలు 20-40% వరకూ పెరిగాయి. ఫలితంగా.. సామాన్యుడి బడ్జెట్ తలకిందులవుతోంది. ఢిల్లీలో వరదల కారణంగా పలు రాష్ట్రాలకు కూరగాయల సరఫరా అగిపోయింది. యుమ్మలు నది తీర ప్రాంతాల్లోని పంట పొలాలు పూర్తిగా నీట మునిగాయి. పండ్ల సాగుపైనా ప్రభావం పడింది. గ్రానైట్ స్టోర్లలో కొన్ని కూరగాయలు అసలు అందుబాటులో ఉండడం లేదు. అరటి కాయలు ఒక్కొక్కటి 20 రూపాయలు చెబుతున్నారు. ఆకు కూరల సంగతి సరి సరి. ఒకప్పుడు 20 రూపాయలు ఇన్నోవేటివ్ పాది పచ్చివెన్నెలు అకూరకొనేటట్లు. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేదు. రెండు చిన్న చిన్న కట్టలు కట్టి 20 రూపాయలు చెబుతున్నారు. గట్టిగా తింటే ఒకరి కూడా సరిపోని పరిస్థితి ఉంది. పాలకూర, తోటకూర, గోగూర, బచ్చల కూరలూ ఏ ఆకు కూర తీసుకున్నా ఇదే పరిస్థితి. కొత్తమీర్, పుద్దిగా అయితే వానస చూడటానికి కూడా వీడ్చినంతగా పెరిగిపోయింది. అన్నెస్కోలో ఆర్డర్ చేసినా అవి పొందటానికి మించి డబ్బులు పనులు చేస్తున్నారు. నిజాంపేటలో మార్కెట్ లో పోయినట్లు కనిపిస్తూనే జిబ్బిల్లో ధరలు అన్నెస్కోలో తక్కువగా ఉంటాయి. కానీ.. ఇప్పుడు అవి కూడా ప్రియ మైపోయాయి. గ్రేటర్ నోయడాలో కిలో టమాటా ధర రూ. 2.50 కి చేరుకుంది. అల్లం ధరలూ దడ పుట్టిస్తున్నాయి. కిలో రూ. 3.00 కి తగ్గడం లేదు. సొరకాయ, బెండకాయ, కాల్బ్రస్ కూడా బహుశా సరఫరా.. కొత్తమీర్ అత్యంతమంది తెలుగువారు. ఈ ధరల పెరుగుదల కారణంగా గతంలో కిలో కానీ వాళ్ల ఇప్పుడు అరటికోతలో సరిపెట్టుకుంటున్నారు. ఉన్నవాటిలోనే ఎలాగో చూడమంటున్నారు. కిలో రెండు రూ. 6.00 వరకూ పలుకుతోంది. సొరకాయ కిలో రూ. 5.00 వరకూ ఉంటోంది. ఇక సుగంధ ద్రవ్యాల ధరలు ఇలాగే మంది పోతున్నాయి. ఉప్పు, నూనె, పప్పులు, చక్కెర ధరలు పెరిగాయి. కిలో ఉప్పు ప్యాకెట్ రూ. 24 ఉండగా.. ఇప్పుడది చాలా చోట్ల రూ. 30.5 వరకూ పెరిగింది. కొన్ని ప్రాంతాల్లో రెండు మూడు నెలలుగా ధరలు విపరీతంగా పెరిగిపోయాయి. ఊహించిన దాని కంటే ఎక్కువ వర్షావృతం నమోదవడం వల్ల భారీ సన్నం వాటిల్లింది. యూపీలో ఓ బ్యాక్ ధర గతంలో రూ. 1,200 ఉండగా.. ఇప్పుడది రూ. 1,500 వరకూ పెరిగిపోయింది.

పవన్ పై పరువునష్టం కేసు

జయభేరి, విజయవాడ : విజయవాడ సివిల్ కోర్టులో జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ పై పరువునష్టం పిటిషన్ దాఖలైంది.. పవన్ పై పిటిషన్ చేశారు ఓ వాలంటీర్.. ఇక, వాలంటీర్ ఇచ్చిన పిటిషన్ ను విచారణకు నిలిపివేసింది న్యాయమూర్తి.. తప్పకుండా పవన్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యల పట్ల మానసిక వేదనకు గురై న్యాయం చేయాలని కోర్టును ఆశ్రయించినట్లున్నారు మహిళా వాలంటీర్.. ఐపీసీలోని వివిధ సెక్షన్ల కింద పిటిషన్ దాఖలు చేశారు వాలంటీర్ తరపు న్యాయవాదులు.. బాధితురాలు పవన్ వ్యాఖ్యల పట్ల మనోవేదనకు గురయ్యారని.. కోర్టును ఆశ్రయించి తెరవాడక కచ్చితంగా విచారణ జరుగుతుంది.. బాధితురాలు స్టేట్మెంట్ రికార్డ్ చేసిన తర్వాత పవన్ కల్యాణ్ కోర్టుకు హాజరు కావాలి ఉంటుందంటున్నారని బాధితురాలి తరపున న్యాయ వారులు.. విచారణ జరిగే వరకు పట్టపర్మన చర్యలు తీసుకుంటుంది.. వాలంటీర్ తరపున అధికారితో మహిళలు ఉన్నారు.. ఉపేన్ ట్రాసిటింగ్ కు సంబంధించి కేంద్ర నిఘా పర్షలు పవన్ కు చెప్పి ఉంటే ఆ ఆధారాలను కోర్టుకు వెళ్లించాలని అంటున్నారు. ప్రభుత్వానికి సహాయకులుగా ఉన్న వాలంటీర్లపై పవన్ కల్యాణ్ అభిమాని సంతోషం.. పవన్ వ్యాఖ్యల్లో ప్రభుత్వాన్ని అణగారినట్లు చెప్పినట్లు ఉండే.. పవన్ వెనకు వెనుక నుంచి సర్వే చేయాలన్నారు. వదలకుంటే ప్రజలను రెచ్చగొట్టి వాలంటీర్లపై తిరగబడిలా వ్యాఖ్యలు చేసిన పవన్ కల్యాణ్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని న్యాయమూర్తిని కోరారు వెళ్లించారు బాధితురాలి వాలంటీర్ తరపు న్యాయవాదులు.

